

PREZENTARE CANDIDATURA

Psiholog clinician principal dr. **OIERU DANA SONIA**

Stimați colegi,

Ne despart doar trei zile de Convenția Națională a Colegiului Psihologilor din Romania, eveniment care ar trebui să marcheze un început promițător și o schimbare benefică de direcție în privința locului și rolului psihologiei ca știință în România și a psihologului ca specialist în societatea românească contemporană. Pentru că schimbarea adevărată cred că nu se poate produce pasiv, ca spectator sau ca outsider, am decis că VREAU SĂ FAC CEVA PENTRU CĂ LUCRURILE SĂ SE ÎNTÂMPLĂ: mi-am depus candidatura pentru un loc în Comisia Aplicativă a Comitetului Director al CPR, specialitatea PSIHLOGIE CLINICĂ.

Am o experiență profesională de 20 de ani, la care se adaugă 10 ani de practică privată în domeniul clinic, dublată de aproape tot atâta vechime ca supervisor în această specialitate. Aș mai adăuga faptul că sunt unul din cei doar doi specialiști desemnați din Ministerul Afacerilor Interne ca formatori în psihologie clinică (formare profesională continuă) – dosar aflat în curs de acreditare la CPR. În anul 2015 am obținut titlul de doctor în medicină, cu o temă de psihologie clinică. Multiplele ipostaze punctate mai sus mi-au permis să identific de-a lungul timpului adevăratele nevoi și probleme, vulnerabilități dar și resurse ale studenților psihologi, psihologilor clinicieni și ale clienților, deopotrivă.

Necesitatea imperioasă de a adapta curricula universitară la cerințele pieței de servicii psihologice și de servicii medicale conexe, nevoia tinerilor clinicieni de a opera cu un ghid integrat de bune practici care să le jaloneze și securizeze decizia de specialitate, creșterea prestigiului profesional prin permiterea accesului în profesie și promovarea pe criterii de competență profesională, creșterea calității supervizării profesionale prin introducerea tematicilor unitare, a voluntariatului și a sistemului de internship, redefinirea rolului psihologiei și al psihologului în politicile publice de sănătate și creșterea vizibilității sociale a acestuia, creșterea accesibilității populației la serviciile de psihologie oferite în practică privată sunt doar câteva dintre obiectivele pe care mi le propun și vi le propun ca direcții ale unei schimbări îndelung așteptate de formă, conținut și expresie a profesiei de psiholog clinician în România.

În speranța că aceste linii de acțiune se constituie în priorități agreate de dumneavoastră, aștept și accept cu mare bucurie și deschidere votul dumneavoastră de încredere!

Cu aleasă considerație,

Psiholog clinician principal dr. **OIERU DANA SONIA**